

联合会杯

巴西4:3埃及
意大利3:1美国

巴西 意大利

哥俩一起玩心跳

新华社布隆方丹6月15日专电(记者 马邦杰 梁志刚)世界足球联合会杯赛场上先后亮相。“桑巴王子”凭借卡卡的出色发挥,以4:3艰难击败表现勇猛的非洲冠军埃及队;“蓝色军团”赢得也不易,依靠小将罗西的两个进球,后来居上以3:1战胜了美国队。

巴西队与埃及队的比赛开战仅5分钟,“上帝之子”卡卡就首开纪录。他带球从中路晃悠悠、杂耍一般突破了埃及队防线,周围3名埃及球员如同无助的木桩,眼看他突至门前轻松射门得分。

两队随后展开了头球功夫的较量。第九分钟时,埃及队前锋穆罕默德·齐丹攻进一个头球。巴西队随即还以颜色,前锋法比亚诺和后卫胡安先后头球得分。上半时,巴西队以3:1领先。

下半场,埃及队加强了地面进攻。第54分钟时,他们从左路撕开了巴西队的防线,皮球被迅速传到中路无人看守的拉布的面前。他抬脚劲射,皮球旋转着飞进了巴西队的大门。1分钟后,埃及队再次发起“闪电战”,中场球员一记直传将球送到巴西队门前的心脏地带,齐丹高速冲上再次攻陷巴西队大门。两分钟之内埃及队连进两球,场上比分变成了3:3平。

连丢两球之后,巴西队主教练邓加接连用前锋帕托和中场球员拉米雷斯换下罗比尼奥与埃拉诺,但收效不大。埃及队势头越来越凶猛,一度形成对巴西队围攻之势,“桑巴军团”门前一度风声鹤唳。

令人意想不到的事情在第88分钟时发生了。当时巴西队获得一个宝贵的直接任意球机会,队长卢西奥接队友传球后射门,皮球被替补上场的埃及中场球员穆哈马蒂在

门前用胳膊挡出。巴西球员随即围住主裁判举手示意手球,后者在咨询了边裁与第四官员的意见后,亮出红牌将穆哈马蒂罚出赛场,并判巴西队获得点球。卡卡主罚将球打进,在岌岌可危之时挽救了巴西队。

美国队同埃及队一样,给意大利队制造了不小麻烦。第33分钟时,美国球员里·克拉克因铲倒了意大利中场悍将加图索,被裁判直接出示红牌罚出场外。少一人作战的美国队攻势不减,第41分钟时,他们获得一个点球,老将多诺万操刀命中,打进了自己在国家队的第40个球。

意大利队虽然人数占优,比分落后,但却经常被美国队强悍的进攻搞得手忙脚乱。卡莫拉内西和加图索被迫连连犯规来减缓对方的攻势,现场电视转播席上不时有人在高喊:“这是一场摔跤比赛啊!”

第57分钟时,意大利主教练、“银狐”里皮换上前锋吉·罗西。这位在美国出生长大的锋线杀手上场后仅一分钟就攻破了美国队的大门。当时他在前场从美国队球员脚下抢下皮球,然后在距离球门大约30米远的地方起脚劲射破门。

随后意大利队逐渐控制了比赛,美国队门前不断出现险情。第72分钟时,德罗西在罚球区外转身突然右脚大力低射,皮球擦着草皮飞进了美国队大门。意大利队以2:1反超比分。

补时阶段,意大利队中场大将皮尔洛突破美国防线后妙传罗西,后者面对自己的出生国球队毫不脚软,凌空抽射将球打进。

今年22岁的罗西(右图)祖籍意大利,但在美国出生长大,现在持有两国护照。美国队曾邀他加盟,但他认为自己在意大利队会有前途,于是就选择了“蓝色军团”。



谭望嵩飞踹被停赛5场

北京赛区遭通报批评

新华社北京6月16日专电(记者 郑道锦)中国足协纪律委员会16日公布了对天津泰达队球员谭望嵩的处罚决定,后者由于在中超比赛中凶狠飞踹北京国安队门将杨智被判停赛5场中超联赛,并罚款人民币25000元。

在6月13日北京队主场对天津队的比赛进行到最后时刻,客队后卫谭望嵩在一次进攻中对已经接到传中球的北京队门将杨智实施了粗

暴的蹬踩,踩中了对方的小腿,并因此被出示第二张黄牌罚下。足协纪律委员会认为这个动作属于严重的技术犯规,应该被直接出示红牌。在经过讨论后,纪委会决定对谭望嵩处以停赛5场、罚款25000元的处罚。

另外,由于在那场比赛中北京赛区出现了观众向场内投掷矿泉水瓶的行为,纪律委员会也对北京赛区处以通报批评。

全国射击冠军赛今鸣枪郑州

本报讯(记者 刘超峰)由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办、河南省射击射箭运动管理中心承办的“好视力杯”2009年全国射击冠军赛(女子气步枪)今日在省射击运动管理中心鸣枪开赛。

本次射击冠军赛是全运会最后一场个人项目的争夺赛,也是首次在全运会上新设的女子气步枪团体

金牌的唯一一次预赛,因此全国各个参赛单位对此次比赛都极其重视。全国共有35支队伍报名参赛,运动员达到375人,其中包括奥运冠军杜丽,世界冠军殷雯、赵颖慧、武柳希、刘波等优秀选手。这也是郑州刚刚承办全国射击男子比赛后,又一次承办全国高水平射击比赛。

全运会U-18女足复赛开战

河南小丫首战不敌全国冠军

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌萌)昨天,第十一届全运会U18女足复赛在山东威海开赛。在首场比赛中,河南青年女足虽经顽强奋战,无奈实力不济,最终以0:2负于江苏。

昨天的首场比赛,河南队就遭遇全国冠军江苏队。面对强大的对手,河南小丫们并不示弱,上半场,实力强大的江苏队始终没有攻破河南队的大门。易地再战,体力下降的河南队逐渐处于劣势,先后被江苏队利用两次反击机会破门得分,最终以0:2负于对手。

赛后,河南队主教练秦建利表示:“本场比赛输给江苏队也算是情理之中,毕竟我们的实力处于劣势。上半场队员们拼抢积极,没有给对手很好的得分机会,下半场,队员们的体力迅速下降,门前射门机会的把握也稍有欠缺。回去后要认真学习总结不足,下场力拼北京。”

牛刀出书 影射房产内幕

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从长江文艺社获悉,“地产三剑客”之一牛刀的女外作《深圳,我把爱情弄丢了》本月中旬全国上市,现已预售1万册。时寒冰、曹建海作序,地产三剑客首度聚首。

2008年,牛刀和北大教授徐滇庆的深圳房价赌局让他声名鹊起。如今,牛刀成为网络炙手可热的红人,他在各大网站博客流量总计近1亿次,越来越多的人成为牛刀的粉丝,赞赏他那犀利客观的地产评论。实际上,牛刀的经历本身就是一个传奇:曾做过4年警察,8年党报记者,28岁就做到了副处级主编。随后,他赴海南,下深圳,专心从事媒体运营,先后担任过《深圳晚报》副总经理、《深圳特区报》地产主编等职,这些丰富经历为他的小说创作打下了良好基础。

在《深圳,我把爱情弄丢了》中,牛刀化身为多情善感的中年男子白云觅雪,以自身真实的经历为蓝本,无情撕掉房产营销的重重内幕。小说讲述白云觅雪只身来到光怪陆离、物欲横流的深圳,搭上职场浮沉的“欲望号列车”,创造了一个个房产营销奇迹……深圳滨海住宅的概念炮制、假日房展的精巧布局、温州炒房团的魔战深圳楼市等房产营销内幕也一一展现。同时,作品也为深圳白领提供一个另类生活样本,为青年创业提供一个传奇读本。

马金凤 87岁高龄再“挂帅”

本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,一台名为“爱恋2009”的文艺晚会将于21日晚8点在河南省豫剧一团香玉大舞台上演。著名戏曲表演艺术家马金凤、影视歌三栖明星苏有朋等受邀加盟。

据介绍,晚会的特邀嘉宾苏有朋不仅带来了精彩的歌曲,还将和梨园春播主孔莹共同献演郑州版《还珠格格》;我省青年歌唱演员吉喆现场演

唱由河南籍著名音乐人浮克为其量身定做的歌曲《住在天边》。

最为难得的是,豫剧马派的创始人、87岁高龄的马金凤将在晚会现场重返“沙场”、披挂上阵,唱响《穆桂英挂帅》。昨日晚会策划方相关负责人介绍,为了这台晚会,马老将从青岛赶赴郑州,她还特意表示,虽然河南电视台现场录制,但她要求自己的这个节目,一定要真唱。

电影《太极之恋》昨日启动

本报讯(记者 李颖 刘超峰)昨日上午,记者从电影《太极之恋》启动仪式上获悉,河南飞腾文化传媒公司和河南陈正雷太极文化公司,将牵手长春电影制片厂、河南影视集团和北京新影联影业公司联合拍摄故事片电影《太极之恋》,张艺谋已口头应允出任该副导演。

太极拳的根在河南温县陈家沟,太极作为河南的一个文化符号,不仅具有鲜明的中国特色,而且具有显著的国际地位。《太极之恋》由电视剧《大国医》编剧孟宪明和电影《苍生大医》编剧张芳联合编剧。昨日两位编剧在

启动仪式上表示,该剧将把东西方文化融会贯通,淋漓尽致地展现了太极文化的精髓,深度开发具有普遍情感的人类情感,全剧充满了传奇色彩,将引领观众走进一个神秘的太极世界。

昨日,出席启动仪式的陈氏太极拳嫡宗传人陈正雷介绍,张艺谋导演对太极文化也是情有独钟,在2008年北京奥运会开幕式上,他就将太极拳隆重推出,让全世界几十亿人看到了太极功夫的神奇。他本人曾与张艺谋沟通,有意邀请张艺谋执导该片,张艺谋对此表现出了浓厚的兴趣,并口头应允出任该副导演。

本报讯(记者 秦华)记者昨日从演员杨若兮宣传方获悉,由杨若兮主演的黑色幽默电影《欠我十万零五千》入围了本届上海电影节传媒大奖的评选,影片于昨日在上海影城展映并进行了见面会,杨若兮一袭公主裙抢眼,完全不同于片中搞笑的农村小姑娘形象。

杨若兮曾主演过《杨三姐告状》《北平往事》等影视剧,其清新甜美的形象给观众留下深刻印象,而她和演员刘威那段老少恋更是曾吸引颇多眼球。新作《欠我十万零五千》用黑色幽默的拍摄手法讲述了民工维权的故事,倔强的杨三姐颇为神似,小凤在片中尝试多种新造型都是为追回欠款、不得已而为之的“耍宝”行为,因此喜剧感十足。杨若兮表示,喜剧最难演,度不好把握,特别害怕出现那种有意逗观众乐,但观众看了无动于衷的场面,还好昨日的片会上笑声不断。

《欠我十万零五千》 杨若兮秀百变形象



中原大舞台

大型互动式人偶童话剧
《白雪公主》
演出时间:6月27日、28日 10:00 15:00
演出单位:扬州木偶剧团
演出地点:河南电视台8号演播厅
演出票价:50元、80元、100元、120元、150元
售票热线:0371-60111111

《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六 20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票电话:0371-60111111

中岳嵩山实景演出
《禅宗少林·音乐大典》
演出时间:每晚 20:00
演出地点:登封市待仙沟景区
演出单位:郑州市天人文化旅游有限责任公司
演出票价:980元、428元、248元、198元、168元
售票电话:65967616 67305526



尽管“魔兽”霍华德在总决赛中最终失利,但他所在的魔术队还是给人们带来很多惊喜。 新华社发

编者按 随着洛杉矶湖人队最终问鼎总冠军,NBA2008—2009赛季也画上了一个圆满的句号。长达八个月之久的漫长赛季,留下了太多的故事,这其中有开心、有失落、有惊喜,也有迷茫……风风火火又一季,过去的这一个赛季让我们感受到了“惊奇”、“失落”,还有生动的“中国元素”。回首过去的一个赛季,一幕幕经典、一段段传奇仿佛就在昨天发生,让我们记忆犹新……

回顾过去这个赛季,总在不断让我们感叹的惊奇发生。有惊奇的发生,自然也有惊喜的呈现。一个个惊奇让过去的一个赛季显得更加风风火火……

赛季初,有谁会想到由年轻的“魔兽”霍华德带领的魔术队能闯进最后的总决赛?但在NBA这个经常诞生“一切皆有可能”的神奇地方,惊奇总会在不经意间变成现实。常规赛中段,魔术当家核心后卫尼尔森肩部受伤,宣布赛季报销。这一“噩耗”基本上宣布了魔术“没戏了”,但“塞翁失马,焉知非福”,当火箭队把老将“街球王”阿尔斯通送给魔术后,惊奇真的发生了。阿尔斯通在魔术如鱼得水,他不但很快融入了魔术的战术体系,而且成为魔术值得信赖的“指挥官”。

更对魔术有利的是,进入季后赛后,他们的半决赛的老对手凯尔特人队少了核心加内特,不断成长的“魔兽”可以在凯尔特人的内线任意肆虐;打进东部决赛后,虽然对手骑士拥有全能战士詹姆斯,但孤立无援的他始终无法面对集体爆发的魔术。“魔兽”在过去的这一个赛季中完成了蜕变——他统治了内线的防守。正因如此,魔术得以时隔14年后重新杀入总决赛。尽管该队最终

风风火火又一季

——盘点NBA2008—2009赛季之惊奇篇

给了湖人,但相信下个赛季,逐步走向成熟的“魔兽”一定会带给我们更多的惊喜。

“树挪死,人挪活。”作为2004年总决赛MVP的比卢普斯,在掘金队焕发了“第二春”。正是因为比卢普斯的到来,掘金这支昔日只注重攻击的球队,打球的方式更趋于合理。

虽然没有艾弗森牌大,但朴实无华的比卢普斯反而更适合掘金。少了艾弗森这杆“金枪”,却得到了比卢普斯这个装满智慧的“大脑”,掘金在过去的这一个赛季迅速崛起。比卢普斯在场上合理的审时度势,让掘金重新成为联盟不可忽视的一支重要力量,更重要的是,比卢普斯给整支掘金带来了惊奇变化,史密斯、安德森、内内……原本“默默无闻”的球员,也成了掘金摧城拔寨的“利器”。获得常规赛西部亚军,就是对掘金实力提升的最好证明。

经过一个赛季的磨合,“大脑”比卢普斯“思考”的会更多,下个赛季的掘金会为我们演绎更多的惊奇。 缺了麦迪,火箭反而突破了季后赛首轮;与湖人战罢三场之后,“姚核心”无奈伤别,但一帮“草根”却能与湖人鏖战到“抢七”。过去的一个赛季,令无数中国球迷魂牵梦绕的火箭,带来了太多让人意想不到的惊奇。

“坏小子”阿泰斯特仿佛就是一条“鲶鱼”,他带来的“惊奇”就是给火箭全队带来活力与生机。继上赛季成功“发现”兰德里后,过去的这个赛季,一个叫做韦弗的小伙横空出世。忠厚老实的斯科拉不再是球场上的老好人,阿根廷人在向人们展示务实球技的同时,也用与湖人奥多姆的碰撞互飙垃圾话展现其血性的一面。“中国巨人”姚明打得更加侵略性,他在用实际行动捍卫联盟第一中锋的荣誉。

阿泰斯特仿佛也是一把“双刃剑”,使用好了杀敌无数,使用不好自废武功。不过对于阿德尔曼来说阿泰就是一块“宝”,阿泰的个人能力毋庸置疑,他带给火箭的改变和惊奇才是阿帅最看重的。下个赛季,健康的火箭加上神勇阿泰又会给我们带来哪些“惊奇”呢?

当然,NBA过去的一个赛季,还有很多“惊奇”发生。数次上演的绝杀好戏,没落小牛强势回勇,年轻开拓者演绎青春无敌……这些“惊奇”也值得我们去回味,一切向前看,让我们共同期待下个赛季NBA的“惊奇”来得更猛烈些吧! 本报记者 陈凯